

Уголовные дела о покушении на убийство мальчика и по факту халатности должностных лиц органов опеки и попечительства Магаданской области, допущенной при передаче его в приемную семью, переданы для дальнейшего расследования в ГСУ СК России



Учитывая большой объем следственных действий, которые проводятся в двух регионах – Москве и Магаданской области, назначение сложных экспертиз, с помощью которых будет определена степень тяжести вреда здоровью, необходимость оказания высококвалифицированной медицинской помощи ребенку, а также для установления всех причин и условий, способствовавших совершению преступлений в отношении несовершеннолетнего, уголовные дела о покушении на убийство 11-летнего мальчика, который был госпитализирован с признаками крайнего истощения в Московский эндокринологический научный центр, и по факту халатности должностных лиц органов опеки и попечительства, допущенной при передаче этого ребенка в приемную семью в Магадане, переданы в производство Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, сообщено официальным представителем СКР С.Л. Петренко.

Следователям предстоит установить мотивы и зафиксировать доказательства всех совершенных в отношении ребенка преступлений, изучить обстоятельства передачи его в семью и дать правовую оценку действиям или бездействию конкретных должностных лиц органа опеки и попечительства, которые должны были проверять условия жизни ребенка в приемной семье и следить за соблюдением и защитой прав и законных интересов мальчика.

Адрес страницы: <http://sledcom.ru/news/item/1127443/>

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1127667>